

ان اٹھارہ زبانوں میں سے کوئی ایک چن کر آپ کسی ایک مادری زبان میں Mentor کے بارے میں پڑھ سکتے ہیں  
مینٹر کیا ہے۔

زندگی کے کسی موڑ پر کسی معلم، دوست، فیملی ممبر یا ناصح نے ہمیں مثبت طور پر متاثر کیا۔ ایسے شخص کو قابل اعتبار مشیر یا دوسرے الفاظ میں  
مینٹر کہتے ہیں۔

جو شخص مینٹر سے مدد لیتا ہے اسے مینٹی (یعنی مشورہ حاصل کرنے والا) کہتے ہیں مینٹر بات چیت اور مناسب سوالات کے  
ذریعے آپ کے خیالات کی آعکاسی کرتا ہے۔

مینٹر اور مینٹی بات چیت میں برابر کے حقدار ہیں۔ اور دونوں کو ایک دوسرے سے کچھ نہ کچھ سیکھنے کا موقع ملتا ہے۔ لیکن مینٹی  
کی ضرورت کو مد نظر رکھتے ہوئے بات چیت کا پروگرام مرتب کیا جاتا ہے۔

مینٹر سے کیوں کر مدد لی جائے۔

مینٹر اپنی مدد آپ کے تحت کام کرتے ہیں۔ جو شخص مینٹر سے مدد لیتا ہے وہ کمزور یا بے یار و مددگار نہیں بلکہ ایک مضبوط ارادہ کا حامل ہوتا ہے  
- وہ چاہے مینٹر ہو یا مینٹی۔

مینٹر آپ کے ذاتی یا قانونی مسائل کا حل کرنے میں ماہرانہ طور پر آپ کی مدد کر سکتا ہے۔ اور اگر آپ اپنا حلقہ احباب وسیع کرنے یا کسی خاص  
حلقے یا موضوع کے بارے میں معلومات حاصل کرنا چاہتے ہیں تو اس میں بھی آپ کی مدد کر سکتا ہے۔  
جیسے کہ کوئی کمپنی نو جوانوں سے بہتر طور پر بات چیت کرنے کے لیے نو جوان مینٹر رکھ لیتی ہے۔

اگر آپ اپنا ذاتی کاروبار رکھنا چاہتے ہیں اور اپنے نئے خیالات اور طریقوں کو کسی ماہر ذاتی کاروبار سے بانٹنا چاہتے ہیں۔ یا آپ  
روزگار یا تعلیم کا حصول چاہتے ہیں تو آپ ماہر تعلیم یا ماہر روزگار سے بہتر طور پر معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔

مختصراً یہ کہ مینٹر آپ کی ذاتی جانکاری کی فراہمی اور جس معاشرے میں آپ رہ رہے ہیں اس میں بہتر مواقع کے حصول میں آپ کی مدد کر سکتا  
ہے۔

مینٹرسروس کی پیشکش کے فوائد۔

مینٹرسروس میں اکیس مستحکم و ذمہ دار لوگ مینٹر کے طور پر کام کر رہے ہیں جنہوں نے ڈینٹس معاشرے میں خود اپنا راستہ چنا اور منزل کی  
جانب قدم بڑھایا۔ مینٹر آپ سے ڈینٹس یا کسی بھی دوسری زبان میں گفتگو کر سکتے ہیں اس لیے اب مینٹر سے بات چیت کے لیے آپ کو بہتر  
طور پر ڈینٹس بولنے یا سمجھنے کا انتظار نہیں کرنا پڑے گا۔

مندرجہ بالا دی گئی اٹھارہ زبانوں میں سے اگر آپ کسی بھی ایک میں بات چیت کر سکتے ہیں تو ابھی سے آپ مینٹر چن سکتے ہیں تاکہ آپ جلد  
سے جلد اپنا مقصد حاصل کر سکیں۔